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Schůzka pracovní skupiny ÚAP – PS 2/2018 
 

Dne 13. 11. 2018, 9:00 – 12:00 h, zasedací místnost 220 - budova B 

 

Přítomni: KÚ Karlovarského kraje, ORP Aš, ORP Cheb, ORP Kraslice, ORP K. Vary, ORP 

Mariánské Lázně, ORP Ostrov, ORP Sokolov, (jmenovitě viz prezenční listina) 

Omluveni: 
 

Průběh: 
 

 1. ÚAP v připravované novele zákona č. 183/2006   (J. Kaválková) 

Ing. arch. Jana Kaválková zahájila jednání pracovní skupiny připomenutím novely zákona 

č.183/2006 Sb., dále byla zmíněna aktuální informace o strojově čitelném formátu dat 

(dále jen „SČF“), a jeho respektování při předávání dat územně plánovací dokumentace 

na krajský úřad. Byla podána informace k §96, odst. (b) a dále objasněna novela č. 

416/2018 Sb., s pracovním názvem „o urychlení výstavby“. Ing. arch. Kaválková se 

věnovala výkladu vydávání závazných stanovisek a konstruktu redukce ZS po novele (lhůty 

30 a 60 dní ve složitých případech), po uplynutí lhůty by se předpokládalo kladné 

stanovisko fikcí. Byla podána informace o novém nástroji územního plánování „územním 

rozvojovém plánu“ a vysvětlen jeho statut (nebude OOP, platnost bude vyhlášena 

nařízením vlády) a jeho případná aplikace v praxi. Nově bude vytvořen Národní geoportál 

územního plánování v gesci MMR – ÚÚR Brno), import dat do národního geoportálu 

budou ze zákona zajišťovat jednotlivé kraje. Dále byla komentována informace ohledně 

odpovědnosti projektantů za předané dílo (včetně dat ve SČF). 

 

 Aktualizace datového modelu ÚAP v Karlovarském kraji   (J. Jelínek) 

 

 

Ing. arch. Jelínek všechny přítomné seznámil s průběhem prací na úpravě datového 

modelu ÚAP, které vyvolala především novela vyhlášky 500/2006 Sb., a její přílohy                

č.1, ve znění pozdějších předpisů. Datový model (dále jen „DM ÚAP KK“) a Katalog 

jevů a položek je upraven převážně formálně, vlastní datové vrstvy (shapefily) se 

měnily nebo doplňovaly jen minimálně.  

S ohledem na využití některých datových vrstev v geoportálu INSPIRE, byly nově do 

některých vrstev doplněny nové atributy (atributy „HILUCS“ a „INSPIRE“).  

Všechny změny 20108 DM ÚAP KK jsou dokumentovány v tabulce, která je na 

vyžádání k nahlédnutí na krajském pracovišti.  

Zároveň byla provedena migrace geodatabáze ÚAP na nové úložiště, aktualizace 

mapových služeb a kompozic na Geoportálu DMVS..  

Dále byl nastíněn další postup prací, související se změnami DM ÚAP KK, jako je 

aktualizace webových stránek, doplnění vzorových výkresů ÚAPo a ve spolupráci 

s firmou GEPRO s.r.o, aktualizace převodníku MISYS. 
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 Průběžná aktualizace databáze ÚAP v Karlovarském kraji  (J. Jelínek) 

 

Pro zdůraznění současného významu průběžné aktualizace ÚAP byl zopakován 

doporučený pracovní postup „Průběžné aktualizace databáze ÚAP“ a doporučené 

termíny zapracování dat (ORP 30 – 60 dnů, KÚ 30 dnů). Připomenut byl i seznam 

priorit - nejdůležitějších, důležitých a ostatních datových vrstev (shapefilů). 

 

 Různé          (P. Křenek) 

 

P. Křenek požádal o revizi datové vrstvy ochranných pásem hřbitovů. Podle nové 

legislativy se toto OP již nevymezuje obecně vzdáleností 50m vně plochy 

hřbitova/krematoria. V datové vrstvě kk_HrbitovKremat_op budou ponechána pouze 

OP vyhlášená příslušnými ORP.  

Dále byl zopakován princip poskytování dat jednotlivými úřady územního plánování 

s ohledem na znalost verze předaných dat pořizovatelem.  

Podána byla informace, kde je možné najít Aktualizaci č.1 Zásad Územního rozvoje 

Karlovarského kraje (verze *.PDF) a informace, že data z této Aktualizace č.1 jsou již 

zapracována v databázi územně analytických podkladů.  

Po konzultaci pořizovatele s projektantem byla doporučena možnost předávání dat 

pořizovatelem i v geodatabázi (dále jen „GDB“). Tento postup je zajímavý při 

vyhotovování právního stavu dokumentace s ohledem na aktuální limity. PK upozornil, 

že s předáním dat v GDB je žádoucí CD doplnit popisem DM (s uvedením verze roku), 

který je možné stáhnout ze stránek kraje ve formátu *.XML. Tento popis je nutné spolu 

s daty předávat na KÚ v rámci zákonem daných povinností předávání dat územních 

plánů, jejich změn a úplného znění ve strojově čitelném formátu. 

Ze strany KÚ stále trvá nabídka konzultačních dnů pro nově příchozí pracovníky na 

úřadech územního plánování. 

  
 

 Úkoly           

pracovníci KÚ  - zaslání zápisu  

    (veřejná část JOKaR, zabezpečená část – pracovní pomůcky) 

pracovníci UUP - editace ochranných pásem hřbitovů (do 31. 01. 2019) 

   

 

O konání další pracovní skupiny Vás budeme informovat e-mailem. 

 

Zapsali: Bc. P. Křenek, Ing. arch. J. Kaválková, Ing. arch. J. Jelínek  


